

22. АВГ. 39

Открытие зимнего сезона в театрах Москвы

Сегодня Малый театр и театр им. Вахтангова — первые в столице — начинают зимний сезон.

В Малом театре на открытии сезона пойдет пьеса Л. Леонова «Воль». В октябре будет показана премьера пьесы А. М. Горького «Варвары» в постановке засл. артиста К. А. Зубова и оформлении художника В. Кноблока. Одновременно будут вестись репетиции пьесы А. Островского «Без вины виноватые», которую ставит народная артистка СССР В. Н. Пашенная и оформляет засл. деятель искусств художник К. Ф. Юон. В конце этого года театр покажет премьеру пьесы К. Гудкова «Ураль Аюста» с народным артистом СССР А. А. Остужевым в заглавной роли. Постановщик спектакля — народный артист РСФСР И. Я. Судаков, художник — Исаак Рабинович.

В ближайшее время театр приступает к капитальному возобновлению своего старого спектакля «Любовь Яровая» К. Тренева в постановке засл. деятеля искусств Л. М. Прозоровского. 23 сентября в Малый театр переносит-

ся из его филвала спектакль «Евгения Градда» по Бальзаку.

Театр им. Вахтангова откроется пьесой Шекспира «Много шума из ничего». В октябре театр покажет премьеру — «Ревизор» Гоголя, работа над которой в основном была закончена еще в прошлом сезоне. Постановщик спектакля — засл. деятель искусств Б. Е. Захава, художник — П. Вильямс. Роль Хлестакова будет играть народный артист РСФСР Р. Н. Симонов, горюдничего — народный артист СССР Б. В. Шукин. Затем в декабре театр им. Вахтангова выпустит большой народно-героический спектакль «1812 год» В. Соловьева, показывающий патриотизм русского народа в его священной борьбе с иностранными интервентами. Постановщик — Н. П. Охлопков, художники — Б. Эрман и В. Дмитриев. Роль Кутузова поручена В. Шукину и М. Державину, Наполеона — А. Горюнову, Багратиона — Р. Симонову и К. Миронову.

Одновременно театр продолжит свою работу над пьесой Шекспира «Мера за меру», которую ставит А. Козловский. Будет начата постановка пьесы М. Булгакова «Дон-Кихот» по Сервантесу.